

# Маршруты юбилейного года

Каждый год театральные и музыкальные коллективы республики, мастера искусств Казахстана отправляются на гастроли по стране, чтобы познакомить зрителей со своим творчеством. А у себя, на своих площадках и сценах, республика принимает гостей. Вот только вчера, например, в Алма-Ате закончил свои выступления прославленный коллектив МХАТа.

Гастрольные маршруты нынешнего года были для казахстанских артистов самыми разнообразными. Посланцев Казахстана приветствовала вся страна.

● **Москва** — Здесь с успехом прошли выступления Казахского государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова и республиканского Корейского музыкального театра.

● **Ташкент, Фрунзе** — Свои спектакли здесь показал республиканский Уйгурский театр музыкальной комедии.

● **Баку, Ереван, Тбилиси, Ашхабад** — С концертами выступил Казахский государственный ансамбль классического танца.

● **Омск** — Юные омичи принимали артистов Государственного театра для детей и юношества Казахстана.

● **Краснодар, Армавир** —

Зрители познакомилась с репертуаром Кустанайского областного русского драматического театра.

● **Сахалин, Дальний Восток** — Богатой и разнообразной программой порадовал Государственный академический оркестр народных инструментов имени Курмангазы.

● **Украинская ССР** — Пьесы классиков и современных драматургов включила в свою гастрольную афишу Уральский областной русский драматический театр.

● **Чита, Иркутск** — Сибиряки аплодировали артистам-целинникам из Кокчетавского областного русского драматического театра.

К предстоящим поездкам, которые завершат афишу юбилейного года, готовятся Государственный симфонический оркестр Казахской ССР, хоровая капелла Казахской ССР, республиканский эстрадный ансамбль «Гульдер» и многие другие театральные и музыкальные коллективы республики.

Мощно, на всю страну звучит голос Казахстана, славящего труд, счастье, мир.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

№ 1 ОКТ 1984